Nr WRPG. 341/1-01/10                                                                             Załuski, dnia 03.02.2010 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Budowa boiska do piłki nożnej o nawierzchni z trawy naturalnej w miejscowości Karolinowo”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 

W związku z otrzymanymi w dniu 29.01.2010 r. pytaniami do przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 2:
Dotyczy zaplecza sanitarno-szatniowego: Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w stropodachu blachy trapezowej na płaską o grubości 0,7 mm?

Odpowiedź:

Projektant dopuszcza zamianę blachy trapezowej na płaską 0,7 mm

Pytanie 3:
Dotyczy trybun: Czy Zamawiający dopuszcza montaż siedzisk drewnianych?                                            
Odpowiedź:

Nie dopuszcza się montażu siedzisk drewnianych.
Pytanie 4:
Dotyczy piłkochwytów: Proszę podać parametry siatki: wielkość oczek, kolor, gr. Splotu, czy siatka ma być powlekana?

Odpowiedź:

Piłkochwyt z siatki metalowej ocynkowanej malowanej (może być powlekana) wielkość oczek 5x5 cm, drut min. 3,1 mm. Kolor zielony.
Pytanie 5:

Dotyczy ogrodzenia: proszę podać, jakiego koloru ma być ogrodzenie?

Odpowiedź:

Kolor zielony.

Pytanie 6:

Dotyczy ogrodzenia: proszę podać właściwe parametry bramy, ponieważ występują rozbieżności pomiędzy przedmiarem robót, a projektem budowlanym?

Odpowiedź:

Brama o wymiarach 3,0 x 2,0 m, Furtka 1,0 x 2,0 m

Pytanie 7:

Dotyczy ogrodzenia: czy ogrodzenie ma być ogrodzeniem panelowym wypełnione siatką? Proszę podać, jaka ma być wielkość oczek i jaka grubość splotu siatki?

Odpowiedź:

Ogrodzenie wokół zaplecza zaprojektowano z siatki ogrodzeniowej ocynkowanej i powlekanej oczko 5x5 cm drut min 3,1. Dopuszcza się ogrodzenie panelowe systemowe z prętów zgrzewanych o grubości 5 mm oczko 5,0 x 20,0 cm. Kolor zielony.

Pytanie 8:

Czy wykonawca ma pielęgnować płytę boiska trawiastego? Jeżeli tak to proszę podać, przez jaki okres?

Odpowiedź:

Wykonawca ma obowiązek pielęgnować nawierzchnie trawiastą do pierwszego koszenia trawy. Jest to okres w zależności od panujących warunków atmosferycznych od 1 do 2 miesięcy od chwili posiania trawy.
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